Геометрическая  оптика.
1.Фокусное  расстояние  двояковыпуклой  линзы  40 см.  Чтобы  изображение  предмета  получилось  в  натуральную величину,  его надо  поместить  от  линзы  на  расстоянии,  равном
А. 80 см         Б. 50 см          В. 8 м          Г. 0,8 см          Д.  60 см
2.  1                                 Если  пучок  лучей  от  лампы  падает  на  плоское   зеркало,                                                                                                                                                                                               т                                       то  изображение  лампы   S  будет  в  точке
   2                               А.1,2,3         Б. 2        В.2,1           Г. 1          Д. 3
3
3.Если  предмет  находится  в  фокусе  линзы,  то  изображение  в  собирающей  линзе
А.увеличенное,  прямое,  мнимое     Б. уменьшенное,  перевёрнутое,  действительное   В.увеличенное,  прямое,   действительное         Г.не  получится                                              Д. увеличенное,  перевёрнутое,  действительное.
4.Если  преломляющий  угол  φ = 30 ͦ,  а  n = 1,5,  то  ход  светового  луча  в  прямоугольной  трёхгранной  стеклянной  призме  верно  показан  на  рисунке
            φ                          φ                            φ                                φ                               φ
                                                                                                                                                            

    1                         2                              3                               4                               5
А. 1         Б. 2             В. 3                Г. 4              Д. 5
5.Предмет  находится  на  расстоянии  2 м  от  собирающей  линзы  с  фокусным  расстоянием  1 м.  Изображение  предмета  находится  от  линзы  на  расстоянии
А. 1 м        Б. 1,5 м         В.2 м           Г. 2,5 м           Д. 0,5 м
6.Если  изображение  предмета,  помещённого  в  15 см  от  линзы,  получается  на  расстоянии  30 см  от  неё,  то  увеличение  собирающей  линзы
А. 4          Б. 5          В. 3           Г.           Д. 2.
7.Человек  приближается  к  плоскому   зеркалу  со  скоростью 2 м/с.  Скорость,  с  которой  он  приближается  к  своему  изображению,  равна 
А. 2 м/с         Б. 0         В. 4 м/с           Г. 1 м/с            Д. 3м/с
8.На  рисунке  показано  преломление  луча  на  границе  стекло – воздух.  Показатель  преломления  стекла                                                                        
 А.         Б.1        В.      Г.     Д.                                                    30 ͦ                              
  9.Какой  отрезок   является  главным  фокусным                                                      расстоянием  линзы,  где  линза  L ,  источник                                                                         света S     и  его  изображение  S1  ?                             30                                                                                  
А.SO                                                  S                       ∨
Б OS1                                                                    S1
В.ON                                 K                 M     N        O
 Г OK                                                                             
Д. KM                                                                         ∧
   10.Каков  размер  изображения  предмета  высотой  2 м  на  сетчатке  глаза,  если  предмет  находится  на  расстоянии  30 м  от  наблюдателя,  если  фокусное  расстояние  оптической  системы  глаза  1,5 см?
А. 1 м      Б. 0,1 мм        В. 10 см          Г. 1 см         Д. 1 мм.
11.  Угол  падения  света  на  зеркальную  поверхность  равен  70  ͦ.  Каков  угол  между  отражённым  лучом  и  зеркальной  поверхностью?
А. 20  ͦ                   Б. 90  ͦ                 В. 80  ͦ                     Г. 40  ͦ                    Д. 70  ͦ    
12При  съёмке  автомобиля  длиной  4 м,  плёнка  фотоаппарата  располагалась  от  объектива  на  расстоянии  60 см,  Длина  негативного  изображения  получилась  32 см,  расстояние  с  которого  снимали  автомобиль,  равняется
А. 12 м      Б. 8,5 м        В. 6,5 м          Г. 10 м           Д. 7,5 м.
13.Чтобы  получить      пятикратное  увеличение , необходимо  лабораторную  линзу  ( F= 13 см),  предмет  и  экран  расположить  на  расстоянии    
А,d = 15.6 cм;    f =7см        Б.  d = 1.56см;    f = 7.8см       В. d =0.16см;    f=0.78cм
Г.d =1.56см         ;    f = 78см           Д.    d = 15.6см       ;    f = 7.8 см       


            14 Расстояние  от  источника  света  S  до  его  изображения  в  зеркале  АВ                                       (расположение  источника  света  и  зеркала  представлено  на  рисунке)  равно
               А                       В                              А) 3 м;      В) 5 м;       С) 11 м;       D) 8 м;
                                                                           С) 6 м.
              8 м              5 м       3 м
                                            • S       
15.Точка,  в  которой  находится  изображение  источника  света  S  в  плоском  зеркале  MN
      *S                         * 3        А) 0;   В)2;    С) 3;       D)  1;     Е) 1,2,3.     
  M                  *0               N                                

      *1                         *2                  
16.Луч  света  выходит  из  скипидара  в  воздух.  Угол  полного  внутреннего  отражения  равен     𝑎 0.  Скорость  света  в  воздухе  𝓋 В ,  скорость                 распространения  света  в  скипидаре
А) 𝓋В         В) ) 𝓋В      С) 𝓋В /tg 𝑎0     D) 𝓋В tg 𝑎0                                Е) 𝓋В/           
 17/Световые  волны  в  некоторой  жидкости   имеют  длину  600 нм  и  частоту  4 · 10 14 Гц.  Абсолютный  показатель  преломления  этой  жидкости    (с = 3 · 10 8  )
А) 0,8         В) 0,125          С) 1        D) 1,5           Е) 1,25     
                               
